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                Strachotín 3.5. 2012
Informace o stočném ČOV Strachotín, Popice.

Na 12. zasedání členské schůze našeho dobrovolného svazku obcí byly schváleny nové ceny stočného platné pro rok 2012.

Za poskytování služeb bylo doposud DPH 10% a nyní od 1.1.2012 se zvedlo na 14%. Vzhledem k měnícím se hodnotám DPH, bylo dohodnuto, že změna stočného se bude projednávat vždy v základu této daně. Tento základ byl v letech 2009 a 2010 ve výši 709 Kč. Pro rok 2012 bylo navrženo tento základ zvýšit na 800 Kč, tedy stočné včetně DPH 912 Kč. Tato cena stočného je paušální na občana za rok. Přepočteme-li tento paušální poplatek na m3 při průměrné spotřebě 40 m3 na osobu a rok, vyjde nám stočné ve výši 22,80 Kč.  

Obdobným způsobem byly navrženy i ceny stočného pro podnikatele a právnické osoby. Cena stočného za m3 je 22 Kč, s DPH 25 Kč. 

Stočné se platí po uplynutí kalendářního roku, tedy v roku následujícím s DPH platném v roce kdy byly odpadní vody dopraveny na ČOV (např. v r. 2012 je platba stočného za         r. 2011 s DPH pro r. 2011).   


Při vyvážení odpadních vod fekálem na ČOV byla stanovena cena 44 Kč/m3, tedy        50 Kč/m3 s DPH. 


Stočné u podnikatelů a právnických osob, při vyvážení fekálem, bylo navrženo s vyšším zvýšením jako u paušální platby stočného u občanů. U vyvážení odpadních vod fekálem je to zdůvodněno kvalitou těchto vod. U těchto vod proběhl biochemický proces již v domovní jímce, tedy na ČOV je dopravena odpadní voda omezeně způsobilá biologického odbourávání v ČOV. Z těchto důvodů je možno na naši čistírnu dopravit omezené množství těchto odpadních vod z domovních jímek, asi 15 – 20 m3 denně. Navíc tyto vody obsahují větší množství nerozpustných látek, které se usazují v lapáku písku a na česlech v ČOV.

Případné dotazy je možné přednést na členských schůzích našeho dobrovolného svazku obcí. O konání těchto schůzí jsou občané včas informováni na úředních deskách jednotlivých obcí.
Josef Urbánek
předseda DSO

